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Puntúa 1,00 sobre
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Pregunta 7

Respecto a la morfología y características de los piojos, señale la correcta:

a. Tienen forma alargada y aplanada, tamaño entre 1-4 mm, siendo de mayor tamaño las hembras.

b. Su color es parduzco pero puede variar según la cantidad de sangre succionada y el color del cabello
de la persona infestada.

c. Son hematófagos y necesitan alimentarse cada 4-6 horas.

d. Su supervivencia fuera del huésped es de apenas 1 a 2 días.

e. Todas las anteriores son correctas. 

Respecto a las liendres, señale la respuesta incorrecta:

a. Tienen forma ovalada y color blanquecino.

b. Miden aproximadamente 2 cm. 

c. Viven a 1-2 mm de la raíz del cabello.

d. Están unidas al cabello por un cemento adherente.

Respecto a las ninfas, señale la respuesta correcta:

a. Tienen forma y tamaño similar al piojo adulto.

b. Sus movimientos son muy limitados en todos los estadios ninfales.

c. Pueden sobrevivir durante varios días sin alimento.

d. Las ninfas presentan tres estadíos en su desarrollo evolutivo. 

Respecto a la pediculosis, señale la respuesta correcta:

a. Infestación producida por piojos vivos, insectos que viven exclusivamente en el ser humano.

b. La infestación no es autolimitada.

c. Pediculus humanus capitis es el piojo de la cabeza.

d. Pthirus pubis es la comúnmente denominada ladilla.

e. Todas las anteriores son ciertas. 

La prevalencia de la pediculosis de la cabeza:

a. 10-20% en todos los casos.

b. 5% en nuestro país.

c. Variable dependiendo de estudios y países. 

d. Despreciable.

e. Superior al 90% durante todo el año.

Son factores de riesgo para padecer la pediculosis de la cabeza:

a. Tener más hermanos.

b. Tener el pelo largo.

c. Edad de 3-12 años.

d. Sexo femenino.

e. Todas son correctas. 

Respecto a la pediculosis, señale la incorrecta:
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Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 8
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre
1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 11
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Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
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Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

a. El piojo de la cabeza puede vivir en otras zonas pilosas del cuerpo humano. 

b. Su presencia es constante durante todo el año.

c. Cualquier ser humano es susceptible de padecer infestación.

d. No existe preferencia por estratos sociales o económicos.

e. Su aparición no se asocia a malos hábitos higiénicos.

El género Pediculus incluye:

a. Piojos de la cabeza.

b. Piojos del cuerpo.

c. Ladillas.

d. a y b. 

e. Todos los anteriores.

Los piojos:

a. Tienen alas durante la etapa de apareamiento, lo que contribuye a su propagación.

b. No tienen alas y se mueven arrastrándose. 

c. Presentan unas patas traseras fuertes que les permiten saltar varios centímetros.

d. a y b son ciertas.

e. Ninguna de las anteriores es cierta.

Los piojos pueden arrastrarse hasta:

a. 23 cm/segundo.

b. 23 cm/minuto. 

c. 23 cm/hora.

d. 23 cm/día.

e. 23 cm a lo largo de su vida.

La hembra pone los huevos (señala la correcta):

a. Directamente en el cuero cabelludo con ayuda del haustelo. 

b. Los coloca en la raíz del pelo, unidos a él con un firme cemento. 

c. Los pone todos juntos y a la vez para poder protegerlos mejor de las condiciones adversas que
puedan surgir.

d. A través del espiráculo que es el aparato reproductor de la hembra.

Señala la respuesta incorrecta:

a. El tiempo de incubación de las liendres depende de la temperatura corporal del sujeto.

b. La incubación suele durar entre cinco y diez días.

c. Las liendres viables se encuentran en la punta del cabello. 

d. Las ninfas necesitan comer sangre rápidamente cuando salen del huevo.

Señala la respuesta correcta respecto al piojo adulto:

a. Tienen el tamaño similar a un guisante.

b. Realizan unas cinco comidas al día.

c. Eliminan una saliva anticoagulante que favorece la succión de la sangre.

d. Las respuestas b y c son correctas. 

Respecto a las vías de transmisión de la pediculosis, señale la respuesta correcta:

a. Las mascotas son una vía de transmisión.

b. La infestación es autolimitada.

c. Pediculus humanus capitis se trasmite por contacto entre cabezas. 

d. Una vía de transmisión de Phirus pubis es compartir cepillos de pelo.

e. Todas las anteriores son ciertas.

Indica la respuesta correcta:

a. La higiene es el factor de riesgo fundamental para la infestación por piojos.
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1,00

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
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Pregunta 21
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 22
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 23
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

b. Los últimos estudios han confirmado que las infestaciones son más frecuentes en niños que en niñas.

c. El pediculus humanus capitis transmite enfermedades al ser humano como el tifus epidémico.

d. Los piojos son parásitos que habitan fundamentalmente en países tropicales.

e. Los piojos se multiplican especialmente en condiciones de hacinamiento, debido al mayor contacto
entre personas. 

Dentro de las características del pediculus humanus capitis no se encuentra: 

a. Las liendres viables se sitúan a unos 6 mm del cuero cabelludo.

b. Avanza a una velocidad de unos 30 cm/minuto.

c. Tienen seis patas que salen de la región media.

d. La hembra pone una media de unos 7-10 huevos al día.

e. Todas son correctas. 

Señale la respuesta correcta:

a. El piojo es capaz de nadar, facilitando de este modo,  su propagación en las piscinas.

b. Las concentraciones de cloro del agua de las piscinas, son un perfecto insectida, que elimina los
piojos de la cabeza.

c. Gracias a los tres pares de patas que tiene el piojo, éste pueden saltar de un cabello a otro,
transmitiéndose así entre una persona y otra.

d. Los piojos se pueden trasmitir al compartir ropa y otros accesorios como gorras y bufandas. 

La zona donde puedo encontrar más fácilmente piojos dentro del cuero cabelludo es:

a. Región parietal.

b. En la zona del flequillo.

c. Zona occipital (Nuca) y coronilla. 

d. En las pestañas.

Los piojos se desplazan:

a. Saltando.

b. Volando.

c. Trepando. 

d. Nadando.

Respecto al ciclo vital del piojo:

a. La vida media de un piojo es de 4 meses.

b. Los piojos pasan por dos estadios en su desarrollo: ninfa y piojo adulto.

c. El periodo de incubación puedo durar hasta 20 días.

d. El número de adultos por infestación puede ser de hasta 300 piojos. 

Respecto al impacto de la pediculosis en la vida cotidiana señale la respuesta incorrecta: 

a. Como sintomatología en el individuo únicamente producen picor. 

b. Llevan asociado un componente emocional.

c. Escoriaciones, eccemas y sobreinfección bacteriana pueden ser parte de las complicaciones.

d. Supone un gasto económico.

e. La presencia de piojos llevan asociado un marcado componente social.

¿Cuál de las siguientes no sería una complicación?:

a. Eccema.

b. Dolores musculares. 

c. Sobreinfección bacteriana por rascado.

d. Prurito.

e. Malestar o irritabilidad.

Respecto a la lendrera señale lo incorrecto:

a. Han mostrado tal grado de utilidad que en la actualidad siguen utilizándose.

b. Debe constar de un número elevado de finas y alargadas púas metálicas.

Examen http://www.cinfaformacion.com/mod/quiz/review.php?attempt=16682

3 de 5 30/08/2016 13:38

http://www.cinfaformacion.com/mod/quiz/review.php?attempt=16682


Pregunta 24
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 25
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 26
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 27
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 28
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 29
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 30
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre
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Pregunta 31
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 32
Correcta

c. Se debe pasar de forma tangencial al cuero cabelludo.

d. Las lendreras más utilizadas son las de metal.

e. Todas son correctas. 

Se considera criterio diagnóstico de pediculosis:

a. Presencia de al menos 1 piojo vivo.

b. > 5 huevos a menos de 6 mm del cuero cabelludo.

c. Presencia de al menos 2 piojos vivos.

d. a y b son correctas. 

e. Todas son incorrectas.

¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre el uso de la permetrina es falsa?

a. No se han descrito resistencias. 

b. Posee una gran eficacia en la primera dosis de administración.

c. Tiene actividad acaricida cuando se aumenta la dosis.

d. Tiempo de aplicación breve.

La forma de administración más empleada más empleada de la permetrina es:

a. Champú.

b. Spray.

c. Loción. 

d. Crema.

En caso de aparición de resistencia frente a permetrina la principal alternativa será:

a. Aumentar la dosis del 1% al 5%.

b. Cambiar la permetrina por tetrametrina.

c. Utilizar agentes pediculicidas que produzcan la asfixia del piojo. 

d. Todas las anteriores alternativas son eficaces.

¿Qué sustancia ayuda a evitar la aparición de resistencias y a potenciar la eficacia de la permetrina?

a. Miristrato de isopropilo.

b. Isopropanol.

c. Alcohol bencílico.

d. Butóxido de piperonilo. 

Señale los principales inconvenientes del uso de malatión como pediculicida:

a. El tratamiento requiere un período prolongado de aplicación que oscila de 8 a 12 horas.

b. El tratamiento puede ser irritante para la piel debido al isopropanol que contiene.

c. Olor desagradable tras la aplicación.

d. Todos los anteriores. 

¿Cuál de estas sustancias produce la muerte del piojo por asfixia?

a. Spinosad. 

b. Dimeticona.

c. Vinagre.

d. Lindano.

Respecto al mecanismo de actuación del alcohol bencílico con el aceite mineral, señale lo correcto:

a. El alcohol bencílico Impide que se cierren los espiráculos respiratorios.

b. El aceite penetra en el interior del piojo causando la muerte por asfixia.

c. Por el tipo de mecanismo de actuación que tiene es muy difícil la aparición de resistencias.

d. Todas son correctas. 

Una de las siguientes afirmaciones es verdadera:
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Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 33
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 34
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

a. El alcohol bencílico es apto en España en niños a partir de 1 mes.

b. La formulación de dimeticona al 92% posee un efecto ovicida menor que dimeticona al 4%.

c. La aplicación de malatión oscila entre 10 y 30 minutos.

d. No existen resistencias frente a insecticidas oclusivos. 

El tratamiento de elección en una infestación de piojos en el cuerpo es:

a. Permetrina al 5%.

b. Permetrina al 1%.

c. Permetrina al 1% con butóxido de piperonilo al 4%. 

d. Malatión al 0,5%.

Respecto al uso de repelentes, señale la incorrecta:

a. Se trata de sustancias que quedan residualmente en los ejes del pelo con el objetivo de impedir la
infestación y evitar el tratamiento.

b. Son una potencial estrategia para el control de infestaciones masivas.

c. El IR-3535 se debe aplicar sobre el cabello húmedo. 

d. La sustancia más empleada es el IR-3535.

Finalizar revisión
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